
 
 

 

 
 

  

 

  

 

  

  
 

 
 

 
 

 

NA ČEM NYNÍ PRACUJEME? 
Milí spoluobčané, je mi potěšením oznámit vám, že v současné době 

intnenzivně připravujeme další modernizaci naší obce. Právě probíhá rekonstrukce 
zasedacího sálu OÚ Milčice, dále  jsme obdrželi projektovou dokumentaci od PDS 
Kadavý na rekonstrukci křizovatky a přilehlých částí před budovou č.p. 32. 
Regionální operační program IROP ve spolupráci s MAS Podlipansko vypsal také 
dotační tituly na obnovu a rekonstrukci škol a školek. Rádi bychom se za naši obec 
také připojili a právě shromažďujeme dokumenty potřebné pro podání žádosti. 
Věřím, že vše dopadne k vaší spokojennosti. 

 
 
 

 

 

 
LEDEN JAKO Z MRAZÍKA 

 

Na Vánoce jsme se sice sněhu 
nedočkali, leden nám však bílou 
nadílku bohatě vynahradil. Teploty 
v nočních hodinách klesaly někdy velmi 
hluboko pod bod mrazu, podle našeho 
měření občas až k –20 ˚C. Ve dne 
obvykle okolo -5 ̊ C. Po letech tedy opět 
zamrzl Milčický rybník tak, že dětem i 
dospělým umožnil bezpečně bruslit, 
hrát na ledové ploše hokej, fotbal či jiné 
hry. Také sáňky či pekáče našly své 
uplatnění na sněhu, který se díky píli 
obecních zaměstnanců dařilo včas 
odklízet z chodníků a udržovat je v rámci 
možností co nejschůdnější.  

K dalším typicky zimním zábavám 
patřil bezesporu i ples, pořádaný 
v místním kulturním sále členy SSK 
Milčice dne 21. ledna. K jeho průběhu se 
pro Milčický Zpravodaj vyjádřil na straně 
4 předseda střeleckého klubu Vladimír 
Čechrák ml. 

 
 

 

ČERVENEC 2015 

ÚNOR 2017   

Foto: Nikola Douděrová 



 
 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

PLÁNOVANÝ ODEČET  
A ODSTÁVKA ELEKTŘINY 

 
ČEZ Distribuce, a.s. informuje občany 

o plánovaném odečtu elektroměrů, 
který proběhne ve středu 1. února 2017.  

21. února 2017 od 7:30 do 15:30 
hodin pak dojde v Milčicích k přerušení 
dodávky elektřiny v souladu s 
ustanovením § 25, odst. 3, písm. c), bod 
5. /týkajícím se účastníků trhu s 
elektřinou/ a písm. d), bod 6. /týkajícím 
se výroben/, zákona č. 458/2000 Sb., v 
platném znění. Časový rozsah přerušení 
dodávky elektřiny je stanoven pouze 
na nezbytně nutnou dobu. Výše 
uvedené informace budou 15 dní před 
plánovaným přerušením dodávek 
elektřiny k dispozici na internetových 
stránkách www.cezdistribuce.cz v 
záložce Odstávky a následně také 
rozmístěny v dotčených lokalitách 
formou oznámení. 

 
Děkujeme za pochopení! 

ČEZ Distribuce, a.s. 
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REKONSTRUUJEME 
ZASEDACÍ SÁL 

S radostí oznamujeme občanům 
právě probíhající rekonstrukci zaseda-
cího sálu v budově OÚ Milčice. 
Renovací projde stávající podlaha 
z dřevěných parket, stěny i strop. 
Vyměníme také zařízení i dekorace. 
Vzhledem k tomu, že budova č.p. 32, 
známá také jako bývalá Šebkova vila, 
byla postavena v neoklasicistním stylu, 
rádi bychom obnovu provedli co 
nejcitlivěji k rázu prostor, ve kterých se 
sál nachází. Nově zrekonstruovaný 
prostor si můžete prohlédnout např. již 
8. května při příležitosti každoročního 
zpřístupnění milčické Expozice či 20. 
května při slavnostním vítání občánků. 

 

 

PTAČÍ CHŘIPKA 
 

V současné době se v Evropě 
objevila řada případů vysoce-
patogenní ptačí chřipky u volně žijících 
ptáků i v chovech drůbeže. Přestože na 
území České republiky výskyt této 
nákazy nebyl zjištěn od roku 2007, v 
okolních evropských státech je v 
letošním roce počet případů 
mimořádně četný. Věnujte tedy prosím 
pozornost straně 9. a 10. Milčického 
Zpravodaje. 

 

 MVDr. Zbyněk Semerád  
ředitel Státní veterinární správy  



 
 

 

 

PLÁNUJEME REKONSTRUKCI KŘIŽOVATKY 
PŘED BUDOVOU OÚ MILČICE A 

PŘILEHLÝCH OBLASTÍ 
 

V současnosti vedení obce obdrželo rozsáhlou projektovou dokumentaci od PDS 
Kadavý, která se zabývá návrhem možného řešení modernizace křižovatky před 
budovou č.p. 32, výstavbou nových chodníků (nejen) ve směru ke hřišti, změnou 
předností a také rekonstrukcí autobusové zastávky OAD Milčice – křižovatka. Tato 
projektová dokumentace bude nyní sloužit jako podklad k žádosti o stavební 
povolení. Následně dojde také k výběrovému řízení na zhotovitele. Vedení obce 
doufá, že plánovaná rekonstrukce povede ke zvýšení bezpečnosti občanů. Zde ve 
Zpravodaji Vám již teď nabízíme možnost si plánované změny prohlédnout.  

 

 

 

 

 

  

STRANA 3 
 



 
 

 

 

 

STŘELECKÝ PLES SSK MILČICE 
21. LEDNA 2017 

 
 

„První ročník Střeleckého plesu SSK Milčice je za námi – zatím podle pozitivních ohlasů, 
které se ke mně donesly, jste si užili příjemný večer ve společnosti Vašich přátel a 
známých, při poslechu / tanci dobře hrající skupiny Bumerang. 

 
 
První ročník Střeleckého plesu SSK Milčice je za námi – zatím podle  

pozitivních ohlasů, které se ke mne donesli, jste si užili příjemný večer  
ve společnosti Vašich přátel a známých, při poslechu / tanci dobře  
hrající skupiny Bumerang. 

 I když štěstí v tombole se nemohlo usmát na všechny ... minimálně však  
všichni z Vás jste svou účastí a koupí lístků přispěli na věřím dobrou  
věc, ke které jsem se za náš klub zavázal – SSK Milčice věnuje část  
výtěžku z plesu na uspořádání a organizaci střeleckého dne na naší  
brokové střelnici pro děti z dětského domova. 

 Aktuálně se budu do konce března snažit oslovit a vybrat konkrétní  
dětský domov a domluvit s ním vše tak, abychom tuto akci mohli během  
května/června uspořádat. Konkrétní informace o této akci si Vám dovolím  
včas sdělit prostřednictvím Milčického Zpravodaje.“  

  

 
 
 

 
 

  

Fotografie pořídili a zaslali: 
Kateřina Douděrová, 
Vladimír Čechrák ml. 
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„Rád bych Vás pozval na tradiční myslivecký ples našeho  

mysliveckého spolku MS Pečky s bohatou zejména zvěřinovou tombolou,  
který se koná v Radimi 4.2.2017.  

Pro všechny je zajištěn svoz a dovoz autobusovou dopravou.  
Časy a podrobnosti viz. plakát. „ 

 
Vladimír Čechrák ml., finanční hospodář 
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